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формування і реалізації ВТП та ОПП України; пріоритети переозбро-
єння ЗСУ; проблемні питання та шляхи удосконалення системи форму-
вання і виконання державного оборонного замовлення; спроможності 
національного ОПК задовольнити потреби ЗСУ з ОВТ; проблемні пи-
тання та пріоритети реформування і розвитку національного ОПК; го-
ловні проблеми на шляху створення інтегрованих структур в оборонно-
промисловому секторі; перспективи приватних і зарубіжних інвестувань 
в українську оборонну промисловість та формування державно-при-
ватного співробітництва; вдосконалення діяльності державних органів 
у сфері військової та авіакосмічної промисловості і військово-технічно-
го співробітництва; удосконалення ВТП й управлінської моделі в ОПК; 
питання фінансування НДДКР у рамках державного оборонного за-
мовлення; питання вдосконалення ВТП України завдяки використанню 
теорії управління ризиками у сфері ВТС; особливості інформаційного 
супроводження експорту та імпорту ОВТ в умовах глобалізації; способи 
удосконалення існуючої моделі управління ОПК України та військово-
технічним співробітництвом; державна політика щодо комунікаційної 
підтримки експорту ОВТ.

Видання розраховане на фахівців у сфері національної безпеки та 
оборони.

Трансформація Європейського Союзу під впливом кризи єврозо-
ни. Висновки для України : аналіт. доп. / О. В. Снігир, С. А. Гуцал ; 
[за заг. ред. А. З. Гончарука]. – К. : НІСД, 2012. – 64 с.

Аналітичну доповідь присвячено аналізу головних тенденцій інсти-
туційної трансформації Європейського Союзу під впливом сучасної 
кризи єврозони. При цьому розглянуто особливості прийняття політич-
них рішень у процесі економічної інтеграції ЄС і визначено головні 
виклики його соціально-економічній моделі під час пошуку виходу із 
кризи. Наголошено, що бажаною умовою при цьому є збереження інте-
граційної цілісності Євросоюзу. 

Стисло проаналізовано ймовірний вплив кризи єврозони на відноси-
ни між Україною та ЄС. Авторами також надано рекомендації щодо 
використання нових можливостей для зовнішньої політики України в 
умовах трансформаційних процесів у Євросоюзі.

У додатку надруковано матеріали засідання «круглого столу», що 
відбувся 17 жовтня 2012 р. у Національному інституті стратегічних 
досліджень.

Видання розраховане на фахівців у сфері міжнародних відносин, 
зовнішньої політики України, історії та політики Європейського Союзу.
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